

## مسلمانوں کے امروزی مسائل

### اور ان کے حل:

مسلمانوں کے امروزی مسائل اور ان کے حالات اسلامی تعلیمات کے مطابق پیش کریں اور وسیع و وسیع  
اسلام ایک مکمل دین ہے جو ہر شعبہ زندگی کے لیے رہنمائی فراہم کرتا ہے۔

مسلمانوں کے امروزی مسائل اور ان کے حل مندرجہ ذیل ہیں۔

**اسلام موفوبیا:** Start with the summary of the answer as introduction.

اسلام موفوبیا اور انتشار کو اسلامی تعلیمات کے روشنی میں ادب

بڑا مسئلہ سمجھا جاتا ہے جو مسلمانوں کو ان کی روزمرہ کی زندگی

میں متاثر کرتا ہے۔ اسلامی تعلیمات کے مطابق اسلام موفوبیا

اور انتشار کے حوالے سے کچھ حالات درج ذیل ہیں۔

اسلام موفوبیا کا مطلب ہے اسلام اور مسلمانوں کے خلاف خوف

پروردہ پوشی اور نفرت کے احساسات یہ مختلف شکلوں

میں ظاہر ہوتا ہے جیسے کے عمومی مفہومات، نفرت

انگریز باتیں اور حتیٰ کہ ظلم اور تشدد کی شکل میں بھی

اسلام کی تعلیمات کے مطابق اسلام موفوبیا کے خلاف مندرجہ

ذیل حالات مؤثر ثابت ہو سکتے ہیں۔

**حل:** مسلمانوں کو اپنی روزمرہ زندگی میں اسلامی تعلیمات

کی بات کرتی چاہیے جیسے اجماع دلی، محل اور اضاف

ان قصوں کو محل میں لاتے ہیں، وہ منفی مفہومات

اور غلط فہمیوں کو دور کر سکتے ہیں۔

”برائی اور بھلائی برابر نہیں۔ برائی کو بھلائی کے ساتھ بھاگادو۔“

پھر دیکھو کہ جو شخص تمہارا دشمن تھا، وہ تمہارا سب سے

قریبی دوست بن گیا (سورۃ فصلت)

Try to add the Arabic of quranic  
ayats

مفسرین اور ان کے حامیوں کو عزیبی نفسانیت کے بنیاد پر  
 لتدر اور انتشار کے خلاف حمایتی کام کرنے کی اقدامات  
 کی درخواست کرنی چاہیے۔ انہیں مدنی محل اور القربت  
 پسندی کے بالیسوں کی ترویج کے لئے کام کرنا چاہیے  
 "اور نیکی اور تقویٰ کے ساتھ مرد زکوٰۃ لیں، لہذا اور حملے  
 میں مرد زکوٰۃ (سورۃ المائدہ)

انتشار: Do not use one word headings.  
 They should be elaborate and self  
 explanatory

مختلف آئینے میں ایک سزائیں چھوڑے جو ہر پسند  
 نظریات کو بڑھانے کے لئے دین کو توڑتا ہے۔

حل:

اسلام میں وسطیت کی تعلیمات کی زور دینا، مگر انتشار  
 کو راکارہ قرار دینا ہے اور برہنہ اور منصفانہ رویہ کو  
 پسند کرتی ہے۔

"ہم نے تم کو ایسی قوم بنایا ہے کہ تم لوگ دلوں کے لئے گواہ رہو  
 اور رسول تمہارے لیے گواہ ہوگا" (سورۃ النور)

اسلامی تعلیمات کی ترویج کریں جو اسلام کی اصل تعلیمات  
 کو سامنے لاتی ہیں اور انتشار کے غلط نظریات کو مخالف  
 کرتی ہیں علماء اور شیوخ کے رشتہ داروں کو انتہائی  
 کے لئے بلب وارم فراہم کریں۔

"اور ہم نے تمہیں اس لیے بھیجا ہے کہ تم لوگوں کی  
 کے لئے جہاد کرو اور لوگوں کو سمجھاؤ اور ان کے ساتھ بہتر انداز  
 میں بات کرو" (سورۃ الانباء)

Be specific with your headings.

What social issues?

اسلام میں اولاد کی بہت زیادہ اہمیت ہے۔ مسلمانوں کو اولاد اور اولاد پر عمل کرنے کی ترغیب دی جاتی ہے جیسے کہ صدق اور

اسلام خالوانہ کی ساری اہمیت قرار دیتا ہے۔ اور اسلامی شریعت

میں خالوانہ کے حقوق اور فرائض کی وضاحت کی گئی ہے

خالوانہ میں محبت اور احترام کی سبب اور دیکھنا اہم ہے

حل: اسلام میں صدق اور امانداری کی بہت زیادہ اہمیت

ہے قرآن میں اللہ تعالیٰ کی طرف سے اولاد کے حق میں

اہمیت کی آیات موجود ہیں، جیسے:

رسول نے فرمایا: "صدقہ دینے والے اور لینے والے دونوں جنت

میں جائیں گے۔" (مسلم حدیث ۱۵۲)

اسلام خالوانہ کو دنیا کی اہمیت قرار دیتا ہے قرآن میں خالوانہ

کے حقوق اور فرائض کی بہترین وضاحت کی گئی ہے جیسے:

"اور یہ بھی ہے کہ تمہارے لئے تمہاری جنس سے پر گھریں

ان کو دھونڈو اور خیر کا حق نہ بھولو۔ (النساء: ۱)

علمی اور تعلیمی مسائل:

اسلام تعلیم اور علمی تربیت کو سب سے اہمیت دیتا

ہے۔ مسلمانوں کو علم و تعلیم حاصل کرنے اور ایسے کامیاب کرنے

کی ترغیب دی جاتی ہے۔

اسلام میں علم کی بنیاد میں عدل اور انصاف کی بابت کی گئی ہے۔ تعلیمی نظام کو انصاف کے ساتھ ہی بنانا اور علمی دانش کے تعلیمی اداروں کی شکل بنانے پر جملانا ضروری ہے۔

حل:

اسلام تعلیم اور علمی تربیت کی بہت زیادہ اہمیت دیتا ہے۔ قرآن میں علم حاصل کرنے اور علمی پیشہ ور کے لئے ترغیبات ہیں۔ جیسے:

"پھر کیا وہ جو علم والے اور جمالت والے برابر ہیں؟ صرف وہی لوگ زندہ ہیں جو علم رکھتے ہیں" (النزہ - 9)

اسلام میں عدل اور انصاف کی بنیاد پر تعلیمی نظام کو بہتر بنانے کی ہدایت ہے۔

"اور انصاف کے ساتھ ہی عدل اور بھلا کرو اور چھوڑ دو جو اب کو بھی بھلا ہے" (بقرہ)

سیاسی مسائل:

اسلام امن و امان کی پیشہ ور کی ہے، اور حمار کے حرد اور انصاف کے ضوابط کو مدنظر رکھتا ہے۔ مسلمانوں کو امن و امان کے لئے کام کرنے کی ترغیب دی جاتی ہے۔

اسلام میں انصاف اور شریعت کی بنیاد پر حکمرانی کی ضرورت ہے۔ مسلمانوں کو اسلامی اصول پر مبنی سیاسی نظام کے جماعت کا حفظ کرنا چاہیے۔

• حل: اسلام امن و امان کی پیشبردگی کرتا ہے۔ قرآن میں اس  
وامان کے رتے دھوت دی گئی ہے جسے:

"اور اپنے رب کی راہ میں جھگڑو نہ کرو، بے شک وہ بلا  
بالاضافہ ہے" (البقرہ ۱۵۰)

• اسلام میں انصاف اور سحرست کی بنیاد پر صلح کرنا کو پسند  
لہا لہا ہے۔ جسے: "اور صبر جسب ہونے ایک قوم کو صلح کرنا  
عطا کی تو وہ اپنے انصاف کو بغیر کسی برابر کے سے لیتے  
والا اور ہے"

• مزید مسائل:

اسلام میں اختلافات کی آزادی اور احترام کو پاس رکھنا  
ہے۔ مسلمانوں کو اپنے اعتقادات کی حفاظت کرنے اور دوسروں  
کے اعتقادات کے ساتھ احترام کے ساتھ پیش آنا اور  
حل:

اسلام میں اختلافات کی آزادی اور احترام کی پیروی کرنی  
چاہئے جسے:

"تمہارے رب کا دین کسی بھی حال میں تمہارے خلاف  
نہ ہو گا" (الکہف)

• حل و انصاف:

مسلمانوں کو انصاف کے ساتھ سزا دے کر، امن و امان  
کی پیشبردگی کرتے اور شریعت کی بنیاد پر حکمرانی  
کی ضرورت ہے

حل:

مسلمانوں کو انصاف کے ساتھ برتاؤ کرنے، اس و امان کی پابندی اور شریعت کی بنیاد پر حکمرانی کی ضرورت ہے۔

"اللہ کے لیے انصاف کرنے والے، انصاف کے ساتھ برتاؤ کریں" (النساء)

عدل و انصاف کی بنیاد پر حکمرانی:

اسلام میں عدل و انصاف کی بنیاد پر حکمرانی کی اہمیت بہت زیادہ ہے۔ اسلامی تعلیمات میں عدل و انصاف کی اصول اور اہمیت کے بارے میں نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی بنیاد کو مندرجہ ذیل ہے:

حل:

اسلام میں حکمرانی کو عدل و انصاف کی بنیاد پر رکھنے کی ضرورت دی گئی ہے۔ مسلمانوں کو انصاف کے ساتھ برتاؤ کرنے اور امان کی پابندی اور شریعت کی بنیاد پر حکمرانی کی ضرورت ہے۔

"اور جب ہم نے ایک قوم کو حکمرانی عطا کی تو وہ اپنے انصاف کو بغیر کسی جاہلی کے لے لیتے۔ (القرآن)

ان حالات اور اسلامی تعلیمات کے حوالے سے مسلمانوں کو اپنے معاشرتی، دینی، سیاسی اور فکری مسائل کے حل میں روشنی میں

رہنا اور ان کے مسائل کو حل کرنے میں مدد ملتی ہے۔